
Dreieckstuch
Größe: 	 Breite x Länge ca. 160 cm x 100 cm

Material: 	 55 % Polyacryl, 45 % Baumwolle, Lauflänge ca. 137 m / 50 g

Verbrauch: 	 ca. 300 g

Nadelstärke:	 3

Ajourmuster :	 Nach der Strickschrift arbeiten. 1 x die 1. – 34. Reihe stricken, in den folgenden Reihen die Zunahmen 	

	 wie in der 19. – 34. Reihe arbeiten, das Ajourmuster mittig fortlaufend arbeiten. Es sind nur die  

	 Hinreihen gezeichnet. In den Rückreihen alle Maschen und Umschläge links stricken.  

	 Liegen 2 Umschläge nebeneinander, den 1. Umschlag links und den 2. Umschlag links verschränkt 	

	 stricken.

Kraus rechts:	 Hin- und Rückreihe rechts stricken.

Maschenprobe: 	 17 Maschen und 26,5 Reihen = 10 x 10 cm (Ajourmuster mit Nadel 3)

Dreieckstuch::	

	 8 Maschen mit Nadel 3 anschlagen und das Ajourmuster stricken. Die Zunahmen in jeder Hinreihe wie in der Strickschrift 

gezeichnet arbeiten. In 100 cm Gesamthöhe = 264 Reihen über alle 272 Maschen noch 2 Reihen kraus rechts arbeiten.  

In der folgenden Hinreihe alle Maschen abketten

Fertigstellung: 	  

Dreieckstuch spannen, leicht anfeuchten und trocknen lassen.

Multicolor-Strickgarn „Sunny“
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Dreieckstuch
Breite x Länge ca. 160 cm x 100 cm

Material: Sunny (Fa. Zettl), 55 % Polyacryl, 45 % Baumwolle, Lauflänge ca. 137 m / 50 g

Verbrauch: ca. 300 g 

Nadelstärke: 3 

Ajourmuster: Nach der Strickschrift arbeiten. 1 x die 1. – 34. Reihe stricken, in den folgenden 
Reihen die Zunahmen wie in der 19. – 34. Reihe arbeiten, das Ajourmuster mittig fortlaufend 
arbeiten. Es sind nur die Hinreihen gezeichnet. In den Rückreihen alle Maschen und Umschläge 
links stricken. Liegen 2 Umschläge nebeneinander, den 1. Umschlag links und den 2. Umschlag 
links verschränkt stricken. 

Kraus rechts: Hin- und Rückreihe rechts stricken.

Maschenprobe: 17 Maschen und 26,5 Reihen = 10 x 10 cm (Ajourmuster mit Nadel 3)

Dreieckstuch: 8 Maschen mit Nadel 3 anschlagen und das Ajourmuster stricken. Die Zunahmen 
in jeder Hinreihe wie in der Strickschrift gezeichnet arbeiten. In 100 cm Gesamthöhe = 264 
Reihen über alle 272 Maschen noch 2 Reihen kraus rechts arbeiten. In der folgenden Hinreihe 
alle Maschen abketten.

Fertigstellung: Dreieckstuch spannen, leicht anfeuchten und trocknen lassen. 

Zeichenerklärung: 
 = 1 Masche rechts
 = 1 Masche kraus rechts (Hin- und Rückreihe rechts stricken)
 = 1 Masche aus dem Querfaden rechts verschränkt herausstricken
 = 1 Umschlag
 = 2 Maschen rechts zusammenstricken
 =  2 Maschen rechts überzogen zusammenstricken (= 1 Masche wie zum Rechtsstricken 

abheben, 1 Masche rechts stricken, dann die abgehobene Masche überziehen)
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Dreieckstuch
Breite x Länge ca. 160 cm x 100 cm

Material: Sunny (Fa. Zettl), 55 % Polyacryl, 45 % Baumwolle, Lauflänge ca. 137 m / 50 g

Verbrauch: ca. 300 g 

Nadelstärke: 3 

Ajourmuster: Nach der Strickschrift arbeiten. 1 x die 1. – 34. Reihe stricken, in den folgenden 
Reihen die Zunahmen wie in der 19. – 34. Reihe arbeiten, das Ajourmuster mittig fortlaufend 
arbeiten. Es sind nur die Hinreihen gezeichnet. In den Rückreihen alle Maschen und Umschläge 
links stricken. Liegen 2 Umschläge nebeneinander, den 1. Umschlag links und den 2. Umschlag 
links verschränkt stricken. 

Kraus rechts: Hin- und Rückreihe rechts stricken.

Maschenprobe: 17 Maschen und 26,5 Reihen = 10 x 10 cm (Ajourmuster mit Nadel 3)

Dreieckstuch: 8 Maschen mit Nadel 3 anschlagen und das Ajourmuster stricken. Die Zunahmen 
in jeder Hinreihe wie in der Strickschrift gezeichnet arbeiten. In 100 cm Gesamthöhe = 264 
Reihen über alle 272 Maschen noch 2 Reihen kraus rechts arbeiten. In der folgenden Hinreihe 
alle Maschen abketten.

Fertigstellung: Dreieckstuch spannen, leicht anfeuchten und trocknen lassen. 

Zeichenerklärung: 
 = 1 Masche rechts
 = 1 Masche kraus rechts (Hin- und Rückreihe rechts stricken)
 = 1 Masche aus dem Querfaden rechts verschränkt herausstricken
 = 1 Umschlag
 = 2 Maschen rechts zusammenstricken
 =  2 Maschen rechts überzogen zusammenstricken (= 1 Masche wie zum Rechtsstricken 

abheben, 1 Masche rechts stricken, dann die abgehobene Masche überziehen)

272092_Sunny_Dreieckstuch_DE.indd   1 18.09.15   10:57


